
___________________________________________ 
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 

оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 
програмними засобами ведення Єдиного реєстру 

з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом 
господарювання) 

___________________________________________ 
 (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності (автоматично 
генерується програмними  засобами ведення Єдиного 

реєстру з оцінки впливу на довкілля,для паперової 
версії зазначається суб’єктом господарювання) 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Акватермал - 22», код ЄДРПОУ  

34747589 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові  

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої 

релігійні переконання відмовляються від  прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 

офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 

1. Інформація про суб’єкта господарювання 

90300, Закарпатська область, м. Виноградів, вул. Копанська, 264 А; телефон 

(03143) 2-73-75, керівник: Крайняй Андрій Андрійович. 
 (місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної 

особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика. 

Видобування мінеральних лікувальних вод родовища «Теплиця» (свердловина № Т-

18), яка розташована на північній околиці м. Виноградів, Виноградівського району, 

Закарпатської області  

Ділянки мінеральних лікувальних вод розробляються на підставі спеціального 

дозволу на користування надрами з метою видобування мінеральних лікувальних вод, 

виданого Державною службою геології та надр України 08 жовтня 2013 рік № 5849 

(підстава надання наказ від 15.08.2013 № 424 ), загальний обсяг запасів (ресурсів) на час 

надання спеціального дозволу на користування надрами (основні, супутні): кат. В - 60 

м3/добу.  

Ділянки розробляються на підставі дозволу на спеціальне водокористування УКР № 

223/ЗК/49д-19 від 24.04.2019 року виданого Держаним агентством водних ресурсів 

України. Згідно даного дозволу фактичне здійснення діяльності (водокористування) - 

водопровідні мережі ТОВ «Багатопрофільний санаторій «Теплиця» (м. Виноградів, вул. 

Копанська, 264 А), згідно якого фактичне здійснення діяльності (водовідведення) - 

каналізаційні мережі Виноградівського ВУЖКГ, у межах населеного пункту (м. 

Виноградів, вул. Копанська, 264 А).  

Технічна альтернатива 1: Експлуатація ділянки родовища «Теплиця» планується 

продовжити наявним фондом водозабірною свердловиною № Т-18 у обсягах 

затверджених запасів, які в повній мірі задовольняють необхідні потреби. В якості 

технічної альтернативи розглядається встановлення нового насосного обладнання, що 

забезпечує видобування підземних вод в межах затверджених запасів.  

Технічна альтернатива 2: не розглядається, ділянка експлуатується, затверджені 

балансові  експлуатаційні запаси мінеральних лікувальних вод, наявна інфраструктура. 

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 

територіальна альтернатива 1: Закарпатська область, м. Виноградів, вул. 

Копанська, 264, А. Площа земельної ділянки для обслуговування свердловини термальної 

води становить 0,15 га. У ТОВ «Акватермал-22»  наявні: державний акт на право 

власності на земельну ділянку, серія ЯД №535244 від 14.11.2007 р., акт про надання 

гірничого відводу від 22.05.2015 №3037 наданий Державною службою гірничого нагляду 

та промислової безпеки України (площа проекції гірничого відводу становить 0,58 га).  



Географічні координати водозабірної свердловин №Т-18: ПнШ - 48°10'27"; СхД - 

23°03'44".  

територіальна альтернатива 2: не розглядається, ділянки родовища 

експлуатується. 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності 

Соціально-економічний вплив від даної планованої діяльності визначається 

створенням робочих місць для місцевого населення, сплатою податків в місцеві бюджети 

(в т.ч. сплата рентних платежів). Передбачені заходи забезпечать мінімальний залишковий 

вплив господарської діяльності на умові життєдіяльності місцевого населення. 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 

діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо) 

Родовище мінеральних лікувальних вод родовища «Теплиця» експлуатується 

свердловиною № Т-18 і використовується товариством з обмеженою відповідальністю 

«Акватермал-22» на базі ТОВ «Багатопрофільний санаторій «Теплиця» та ТОВ 

«Санаторій «Боржава» для зовнішнього застосування у лікувальних цілях (для наповнення 

басейнів та ванн). 

Розвідувально-експлуатаційна свердловина №18-Т родовища мінеральних 

лікувальних вод «Теплиця» пробурена у 1989 році та споруджена Закарпатською ГРЕ ДП 

«Західукргеологія».  

Конструкція свердловини №18-Т: загальна глибина від поверхні землі 961 м; колона 

діаметром 325,0 мм – від 0 до 21,5 м; колона діаметром 168,0 мм – від 0 до 585 м;  колона 

діаметром 114,0 мм – від 574 до 806 м; колона діаметром 98,0 мм – від 806 до 961 м. 

Фільтрова колона діаметром 114,0 мм – встановлена на глибині від 574 до 806 м і 

складається з перфорованих труб, інтервал 806-961 м залишився відкритим. Робоча 

частина фільтру встановлена на глибині від  595 до 725 м. Цементація свердловини 

проведена в затрубному просторі колони труб діаметром 114,0 мм  в інтервалі  від 0 до 

585 м  і діаметром 325 мм в інтервалі від 0.0 до 21.5м. 

За хімічним складом води хлоридні натрієві борні вуглекислі кремнієві залізисті. 

Мінералізація від 40 до 47 г/л.  

Методика та обсяги геологрозвідувальних робіт визначені виходячи із фактичного 

рівня геолого-гідрогеологічної вивченості району робіт та наявності експлуатаційної 

свердловини №18-Т. Виконано обстеження діючих у районі родовища водозаборів і аналіз 

їх експлуатації, зібрано та узагальнено наявний матеріал протягом експлуатації родовища. 

Протягом червня-липня 2011 року проведена дослідно-експлуатаційна відкачка з дебітом 

60 м3/добу при зниженні рівня на 20.9 м. Протягом 2009-2011 років проводилися режимні 

спостереження.  

Обсяг та методика робіт, виконаних під час розвідки родовища, забезпечили 

виконання оцінки експлуатаційних запасів мінеральних лікувальних вод і визначення 

умов їх подальшої експлуатації. Експлуатаційні запаси мінеральних лікувальних вод 

ділянки затверджені у ДКЗ України за категорією «В» в обсязі 60 м3/добу (протокол 

№2515 від 13.01.2012). Згідно з Класифікацією запасів і ресурсів корисних копалин 

державного фонду надр за складністю гідрогеологічних умов родовище «Теплиця» 

віднесене до групи родовищ дуже складної геологічної будови ( 3 група).  

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1: видобуток підземних вод повинно проводитися в 

обсягах не більше затверджених експлуатаційних запасів, тобто 60 м3/добу та дотриманні 

гідрогеологічних експлуатаційних параметрів свердловини. З метою раціональної 

експлуатації водозабірної ділянки необхідно виконувати наступні заходи: видобуток 

мінеральної лікувальної води із свердловини проводити згідно затверджених 

експлуатаційних запасів водозабірної ділянки, технологічної схеми розробки та Правил 

розробки родовищ мінеральних вод. 
щодо технічної альтернативи 2:не розглядається. 

щодо територіальної альтернативи 1: дотримання санітарних заходів в межах 

поясів зони санітарної охорони, затверджених рішенням Закарпатської обласної ради 

№593 від 22.12.2016 «Про затвердження проекту зон санітарної  охорони свердловини 



№18-Т родовища мінеральних лікувальних вод «Теплиця», яка розташована на північній 

околиці м. Виноградів». 

щодо територіальної альтернативи 2:не розглядається. 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 

альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1: водозабірна ділянка розвідана та експлуатується 

для водопостачання ТОВ «Багатопрофільний санаторій «Теплиця». Інженерна підготовка 

і захист території здійснюється існуючою інфраструктурою. Прийняті рішення при 

експлуатації забезпечують раціональне використання підземних вод та земельних 

ресурсів.  

щодо технічної альтернативи 2:не розглядається. 

щодо територіальної альтернативи 1: родовище існуюче, затверджені пояси зон 

санітарної охорони, наявний акт про надання гірничого відводу.   

щодо територіальної альтернативи 2:не розглядається. 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 

геологічне середовище – вплив відсутній; грунт – вплив відсутній;  водне 

середовище – при експлуатації, вплив полягає у водозаборі 60 м3/добу мінеральних 

лікувальних вод, скиді зворотних вод до каналізаційних мереж Виноградівського ВУЖКГ; 

клімат і мікроклімат – впливи відсутні; повітряне  – відсутній; рослинний та  на тваринний 

світ – впливи відсутні; заповідні об’єкти – впливи відсутні; навколишнє техногенне 

середовище – впливи відсутні.  

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів 

діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 

оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”) 

друга категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати 

значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно із 
пунктом 3, частиною 3 статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” – 

видобування корисних копалин. 

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на 

довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на 

довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного 

транскордонного впливу (зачеплених держав) 

підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні. 

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

відповідно до вимог ст.6 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” №2059- 

VIII від 23 травня 2017 року.  

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 

громадськості 

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на 

довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 

проведення громадського обговорення планованої діяльності; 

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої 

додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 

від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки 

транскордонного впливу, іншої інформації; 

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на 

довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження 

планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки 

впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 

недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її 



провадження. 

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на 

довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності. 

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості 

для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня 

деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а 

також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання 

звіту з оцінки впливу на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 

щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які 

зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а 

також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про 

початок громадського обговорення. 

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом 

Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного 

його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не 

проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що 

зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу 

на довкілля. 

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 

що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному 

веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому 

органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до 

планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.  

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про 

оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 

довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить 

процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 

розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 

господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають 

зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх 

персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на 

довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано 

відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського 

обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 

звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з 

оцінки впливу на довкілля.  

14. Рішення про провадження планованої діяльності буде: Висновок з оцінки 

впливу на довкілля видобування мінеральних лікувальних вод родовища «Теплиця», 

(свердловина № Т-18), яка розташована на північній околиці м. Виноградів, 

Виноградівського району, Закарпатської області, що надається Департаментом екології та 

природних ресурсів Закарпатської обласної  державної адміністрації. 
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11, Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”) 

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 

впливу на довкілля, необхідно надсилати до  

Департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської обласної  державної 

адміністрації, 88008, м.Ужгород пл.Народна 4, E-mail central@ecozakarpat.gov.ua, тел. 

(0312) 61-67-01, контактна особа Урись Ігор Омелянович. 
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна 

особа 
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